

За произведения, достойные сталинской эпохи

Дорогие друзья!

В связи с наступившим новым годом желаю вам, трудящимся Андижанской области, новых трудовых успехов в третьем году пятой сталинской пятилетки.

1953 год ставит перед нашим народом великие задачи как в области промышленности и сельского хозяйства, так и в области науки и искусства. Нам предстоит новый большой радостный труд на благо нашей любимой Отчизны. Нет сомнения, что советский народ, возглавляемый его авангардом — Компартией Советского Союза,

Мухтар АШРАФИ,
народный артист Союза ССР;
дважды лауреат Сталинской
премии

под водительством великого гения человечества Иосифа Виссарионовича Сталина выполнит любые задачи, какими бы большими они ни были.

Грандиозные задачи стоят и перед нами, советскими композиторами. Отражать величие нашей сталинской эпохи, создавать все новые и новые произведения на актуальные темы — для нас означает внести свой вклад в борьбу народа за по-

строение коммунизма, за мир во всем мире.

Наш долг, долг композиторов — дать народу такие песни, такую музыку, которые удовлетворяли бы растущие с каждым днем эстетические запросы советского человека.

Желаю вам, дорогие друзья, новых успехов в наступившем 1953 году, заверяю вас, что мы, работники музыкального искусства Узбекистана, будем еще больше совершенствовать наше мастерство и трудиться над созданием произведений, достойных нашего народа, достойных великой сталинской эпохи.